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G.Tdtradingreserves therighttomakeimodifications.or improvements.to.the products
illustrated without notice thereof-The avilability.of the productsillustrated is'subject to
change-The products described in this User's Guide representjust a part of the STEG
products available-All brands and trademarks mentioned have been used-exclusively
for description purposes and all rignts beling to'the repective.owners-Total or partial
reproduction of this User's Guideis prohibited.

Gttrading siriserva il rightto apportare modifiche o miglioramenti ai prodotti illustrati
senza preavviso ne-la disponibilita diposti dei prodotti illustrati sono soggette a
modifica-I prodotti descrittiin questo'manuale d'uso rappresentano solo una parte dei
prodotti STEG disponibili Tutti-imarchi ei marchi registrati citati sono_stati utilizzati
esclusivamente a fini di descrizione e tuttii rignts Beling alorepective riproduzione
proprietari-totale 0 parziale di questo manuale d'uso € vietato.
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MZ 650C

STEG
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KEBRRSH:
BAMER: BHREAKZ
ERBR~T: 35.5mm
=RAME: 80 R
SEME: 65-5000 #ifzE
PE#1: 4 ohm
Fo: 65.00 Hz
SPL: 88 dB

Sd: 141.03cm’

Bl: 4.874Tm
Qms: 11.043
Qes: 0. 843
Qts: 0.784
: 0.330 %
: 8.656 Ltr
: 0.308 mm/N
: 17.081¢g
: 15.189 g
1.65 N7
RE: 722K
LER: 146K

©168.0 [6. 61]

68.8 [2.71]

$144.5 [5.69]




STEG MZ 650C STEG MZ 650C

BEERASHE.: User manual:

EREME: BlEEYZ e O\ Thank you for purchasing the STEG brand speaker. This is a
E=ER. 28 Master stroke series speaker designed and developed specifically
= T mm

J| for you. Your satisfaction is our constant pursuit, and it is our
PE¥T: 4 BB ¢ "' driving force! This product has passed comprehensive tests to
T ensure its performance consistency and reliability.
FELINZE: 30 FL

SRER ML : 1300-220007 2% Safety instructions:

REE: 90 40 * Before |Instal ling this product, make sure 'tha"c the |ns.tal lation space is
appropriate and read and understand all the instructions. |f you do not
follow the instructions, you will not be able to enjoy the warranty.

e Use the supplied mounting accessories to ensure safe and secure installation.
$54.0 [2.126] > ®

¢ Do not use the loudspeaker beyond maximum power.
e To prevent noise interference, make sure that the wiring is away from the
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engine, high voltage wires, and other potential noise sources.

*To prevent short circuits, make sure that wiring avoids moving parts and

sharp edges.
N e GClean the speaker with a soft cloth and do not use alcohol, chemicals, or
REB X2
EELL X2
FPERE X1 Guarantee conditions:
- ¢48.1 [1.894]

household cleaners to clean the product.

® Al |l STEG speakers are covered by the official STEG dealer in your country.
e Your dealer can provide all the details about the warranty. The scope of
the guarantee extends at least to the extent permitted by the legal
guarantee in the country where the original purchase invoice is located.
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STEG

MZ 650C

Woofer installation diagram:
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Cone material: special formula cone

Voice coil:35.5mm

Max imum power: 80 watts

Frequency response: 65-5000 Hz

Impedance: 4 ohm
Fo: 65.00 Hz
SPL: 88 dB

Sd: 141.03cm?2

Bl:4.874Tm
Qms: 11.043
Qes: 0.843

Qts: 0.784

No: 0.330 %
Vas: 8. 656 Ltr
Cms: 0.308 mm/N
Mms: 17.081g
Mmd: 15.189%9¢g
Weight:1. 65kg
Mounting depth: 72 mm

Mounting diameter: 146 mm

Woofer technical parameters:

©168.0 [6. 61]

68.8 [2.71]
8.0[ .31]

®144.5 [5.69]
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STEG MZ 650C STEG MZ 650C

Tweeter technical parameters: Manuale dell'utente

Diaphragm material: Transparent Silk Grazie per aver acquistato |'altoparlante del marchio STEG Questo & un
altoparlante della serie Master stroke progettato e sviluppato appositamente
Voice coil:28mm ' per voi.lLa vostra soddisfazione & la nostra costante ricerca, ed & la nostra
Ve forza trainante! Questo prodotto ha superato test completi per garantire la
DC impedance: 4 ohms | sua costanza di prestazioni e affidabilita .

Continuous power: 30 watts

Istruzioni di sicurezza

Frequency response: 1300-22000 Hz . .. . . . .. .
a v P ®* Prima di installare questo prodotto, assicurarsi che lo spazio di installazione

Sensitivity: 90 dB s.ia appropria.to e Ileggere e comprepdere tutjce le istruzioni. Se; non si
rispettano le istruzioni, non sarete in grado di godere della garanzia.

eUtilizzare gli accessori di montaggio in dotazione per assicurare
|"instal lazione sicura e sicura.

e Non utilizzare |'altoparlante al di |a della massima potenza.

e Per prevenire interferenze sonore, assicurarsi che il cablaggio sia lontano dal

$54. 0 [2 126] motore, dai cavi ad alta tensione e da altre fonti di rumore potenziali.

e Per evitare cortocircuiti, assicurarsi che il cablaggio eviti le parti in
movimento e gli spigoli vivi.

®Pulire |'altoparlante con un panno morbido e non usare alcool, prodotti
chimici o detergenti per la pulizia del prodotto.

Weight: 0.11 kg
Mounting depth: 21.0 mm

Mounting diameter: 49.5 mm

21.0 [0.827]
18.0 [0.709]

Packing list:

Woofer speaker

Condizioni di garanzia

Tweeter

® Tutti gli altoparlanti STEG sono coperti dal rivenditore ufficiale STEG del
proprio paese.

e || rivenditore pud fornire tutti i dettagli della garanzia. La portata della

®48. 1 [1 . 894] garanzia si estende almeno nella misura consentita dalla garanzia legale nel

paese in cui si trova la fattura di acquisto originale.

User Guide
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Diagramma di installazione del woofer:

Schema di installazione del tweeter:

STEG

MZ 650C

Parametri tecnici Woofer:

Materiale del cono: cono di formula speciale

Bobina vocale:35. 5mm
Potenza massima: 80 watt
Wattsta in frequenza: 65-5000Hz
Impedenza: 4 ohm

Fo: 65.00Hz

SPL: 88 dB

Sd: 141. 03 cm’

Bl:4.874Tm

Qms :11.043

Qes: 0.843

Qts: 0.784

©168.0 [6. 61]

No: 0.330%

Vas: 8. 656Ltr
Cms: 0.308 mm /N
Mms: 17.081g

68.8 [2.71]

Mmd: 15.189 g
Peso:1. 65kg
Profondita di montaggio: 72 mm

Diametro di montaggio: 146 mm

®144.5 [5.69]
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STEG MZ 650C

Parametri tecnici del tweeter:

Materiale del diaframma: Seta trasparente
Bobina vocale: 28mm

Impedenza : 4 ohm

Potenza continua: 30 watt

Risposta in frequenza: 1300-22000 Hz
Sensibilita: 90 dB

Peso: 0. 11 kg

Profondita di montaggio: 21.0 mm

$54.0 [2.126]

Diametro di montaggio: 49. 5 mm
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Lista diimballaggio:

Altoparlante Woofe X2
Tweeter X2

Guida dell'utente X1
o RN E !

e \Welcome to consult !

948.1 [1.894]

e Benvenuti a consultare !
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